Opšti uslovi korišćenja programa ThermalSeller
Ovaj tekst sadrži opšte uslove za korišćenje softvera Thermal Seller,programa za rad sa fiskalnim uredjajima preko računara.Softverski proizvodi podrazumevaju računarske programe, uključujući instalacione medije, uputstva za upotrebu i prateću dokumentaciju (u daljem tekstu Softver). Licenca je dozvola za korišćenje Softvera koju korisnik dobija na korišćenje. Da bi koristili program ThermalSeller morate biti saglasni sa svim uslovima iz ovog teksta.

LICENCA – ZTR Elektronika zadržava isključivo pravo svojine nad svojim proizvodom. ZTR Elektronika izdavanjem licence daje korisniku neekskluzivno vremenski neograničeno pravo upotrebe instaliranog softvera na predviđenom broju računara, u skladu sa priloženim uputstvom za upotrebu.Korisnik ima obavezu obezbeđivanja tehničkih preduslova za instalaciju softvera. Korisnik nema pravo da bez pismene dozvole ZTR Elektronika prenese licencu na treće lice. Korisnik je dužan da prijavi ZTR Elektronici svaku izmenu u upotrebi koja izlazi iz okvira predviđenog licencom. Korisnik ima pravo da pravi rezervne kopije programa i podataka.
GARANCIJA – Garancija je vremenski ograničena na godinu dana od dana instalacije programa. ZTR Elektronika ni na koji način ne odgovara za eventualne posledice korišćenja softvera, kao ni za eventualne indirektne posledice ostalih havarija uključujući hardverske kvarove, viruse, oštećenja podataka i sl. 
TEHNIČKA PODRŠKA - Korisnik ima pravo na korišćenje tehničke podrške u formi konsultacija e-mailom, preuzimanje novih verzija, kao i ostalih usluga koje su dostupne u tom trenutku. Tehnička podrška pomaže korisniku u rešavanju problema vezanih za korišćenje programa. ZTR Elektronika nije dužan da interveniše u slučaju problema koji se ne odnose na funkcionisanje programa i koji su pod kontrolom korisnika (neispravan hardver,oštećen operativni sistem i dr.).Korisnik je dužan da radi redovan backup svojih podataka. Svaka dodatna usluga se naplaćuje po važećem cenovniku na dan pružanja usluge.
IZMENE SOFTVERA – ZTR Elektronika zadržava pravo izmene softvera bez prethodne najave.
